

## Каждый дом похож на своего хозяина.

Дом, своим видом, интерьером и атмосферой в целом отражает характер своего хозяина, его качества.

Одним из таких писателей был Н.В. Гоголь, который таким способом показал сущность своих персонажей в поэме "Мертвые души". Например, Коробочка, ее дом с кучей старых вещей полностью характеризуют ее характер.

Также мы стоит обратить внимание на ещё одного персонажа - Собакевича. Его массивный, неаккуратный дом показывает, какой он человек и что ценит в жизни.

Таким образом, можно сделать вывод, что узнать характер и качества человека можно, побывав в его доме и увидев обстановку.